

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ

Katedra biochemických věd

Studijní program: Zdravotnická bioanalýtika

Posudek vedoucího / školitele bakalářské práce

Autor/ka práce: **Lenka Hnyková**

Vedoucí / školitel práce: RNDr. Pavlína Hašková, Ph.D.

Rok zadání: 2012

Konzultant: RNDr. Marie Trková, Ph.D.

Rok obhajoby: 2014

Název práce:

SNP array v prenatální diagnostice

Téma práce si autor/ka zvolil/a sám/a.

Práce s literaturou autora/ky byla výborná.

Jazyková vybavenost autora/ky byla výborná.

Invence autora/ky byla výborná.

Iniciativa autora/ky byla výborná.

Autor/ka pracovala samostatně, velmi zodpovědně.

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a samostatně.

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky byla výborná.

Interpretace výsledků byla správná a zcela samostatná.

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo zodpovědné.

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla výborná.

Zpracování textu práce bylo správné a zcela samostatné a bylo velmi pečlivé.

Grafická a jazyková úprava byla výborná.

Působení autora/ky na katedře bylo vyberte možnost.

Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:

Lenka Hnyková pracuje ve společnosti Gennet, s.r.o. a při zaměstnání studuje v kombinované formě studia. V roce 2012 požádala o formální vedení její rešeršní bakalářské práce, jejíž téma si zvolila sama a které úzce souvisí s její prací v zaměstnání. Tuto rešeršní práci nakonec rozšířila o metodiku a výsledky, které získala pomocí metody, která je předmětem vlastní bakalářské práce a které dokumentují její význam v prenatální diagnostice. Tyto výsledky následně diskutovala s odbornou literaturou, čímž v podstatě vypracovala práci experimentální. Velice kladně hodnotím její přístup, aktivitu a vlastní zájem při vypracovávání předložené práce. Její zapojení do experimentální práce, zvládnutí metodik ani zpracování a interpretace výsledků mi nepřísluší hodnotit, ale v příloze přikládám hodnocení její školitelky-specialistky RNDr. Marie Trkové, Ph.D., která ji na jejím pracovišti odborně vedla.

Celkové hodnocení: výborně, k obhajobě: doporučuji

V Hradci Králové dne 28. 5. 2014

.....
podpis

V Praze 23.5.2014

Věc: Hodnocení práce Lenky Hnykové

Lenka Hnyková pracuje jako atestovaná laborantka v cytogenetické laboratoři Gennetu od 1.2.2005. Na její práci bylo vždy možné se spolehnout, velice brzy dosáhla naprosté samostatnosti ve všech laboratorních činnostech cytogenetické laboratoře. Velmi významně se podílí na zavádění nových laboratorních metod (array technologie v preimplantační, prenatalní i postnatalní diagnostice) a jako spoluautorka se pravidelně účastní prezentací cytogenetické laboratoře.

Od 1.6.2013 zastává posici vedoucí laborantky, kde může naplno využít svých výborných organizačních a komunikačních schopností.

Hodnocení vypracovala: RNDr. Marie Trková, Ph.D.

